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From: contact <contact@avmu.mk> i
s h 3 L %,
Sent: Friday, October 3, 2025 10:29 AM w
To: zaposta@avmu.mk
1 r . e ' ' \ PEMYBINNKA CEBEPHA MAKELOHUJA
Subject: (Fwd: Nzeectyeare (33 CALLO)] REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT

AFEHLIMJA 3A AYONO U AYONOBU3YENHWA MEOVNYMCKN

YCNyrun
AGJENCIA PER SHERBIME MEDIATIKE AUDIO DHE

AUDIOVIZUELE
CKOMJE - SHKUP

e 03.10.2025

Pranuar:

Opr. EaunH. 5 ) Mpunor: BpegaHocT:
Nj.org. Bpoj: / Numer: Shtojce: Vlera:
ati r . @ w.m
Automatically forwarded by: contact@avmu.mk Y 03 o4

-------- original message --------------
Subject: N3BecTvRamE
From:
Date: Fri, 3 Oct 2025 08:29:20 +0000 (UTC)
To: "contact@avmu.mk" <contact@avmu.mk>

MounTysann, Paguo Kouawn ®M Be ussecTyBa feka peanuanpa npeseHTauvja Ha KaHauaaTuTe 3a rpagoHayanHuum
Ha onwTuHa Koyanw. Jerecka 03.10 ke uma NpeTcTaByBare Ha [1Bajlua o4 KavgnaaTture

MNoxaramy ke cnegyesaa - - ceywTe Hemame
CTaneHo BO KOHTaKT. Hukoraw He ce obpatune BO HalWaTa pefakuyma sa uniiu kaxsu gejanve . Paauo Kodvann og
cexorai Buno v ke Guae AoCTanHo 3a cuTe KaHauAaTh oa BUno Koja onwTHHa, AOKONKY NOKaKaT uHTEepec v cTanar

BO KOHTaKT co Hac. Bu Bnarogapam, otBoperu cme 3a copaboTka co Buno koj u Bo 6uno koe speme!
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